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 ZAPISNIK  

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje održane 
dana 26. studenoga 2025. godine u prostorijama  

Općinske vijećnice Općine Jakovlje, Ulica Adele Sixta 2, Jakovlje 
 
Započeto u 17,30 sati. 
 
Prisutni vijećnici:  

1. Hlad Mario 
2. Berbić Osman 
3. Đunđek Vlado 
4. Fijan Stjepan 
5. Haoui Maja 
6. Ivček Branko 
7. Kostanjčar Marijana 
8. Popek Tomislav 
9. Poturica Zdravko 
10. Poturica Zlatko 
11. Seničić Starešina Petra 
12. Suhina Damir 
 

 
Prisutna općinska načelnica Sanja Borovec. 
 
Prisutni ispred Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jakovlje: Snježana Šunc, Blaženka Zimić, Milan 
Ječmenjak, Nikola Pucko, Brankica Belina i  Mirela Novoselec Jakševac. 
 
Prisutni predstavnik lista Zaprešićki kraj i TV Zapad. 
Prisutni u svojstvu promatrača Bošnjaković Ivana. 
 

I. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad pozdravlja sve prisutne i konstatira da sjednici 
prisustvuje potrebna većina vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.  
               
           Predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje slijedeći:   
 

D n e v n i   r e d 
 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje od 30. rujna 2025. 
godine. 

1. Aktualni sat. 
2. Prijedlog Odluke o isplati jednokratne prigodne pomoći - božićnice iz Proračuna Općine Jakovlje 

za 2025. godinu umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Jakovlje. 
3. Prijedlog Odluke o isplati jednokratne prigodne pomoći - božićnice iz Proračuna Općine Jakovlje 

za 2025. godinu osobama koje ostvaruju pravo na status roditelja njegovatelja ili njegovatelja za 
njegu djeteta ili osobe s teškoćama u razvoju s prebivalištem na području Općine Jakovlje. 

4. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Jakovlje u području prirodnih nepogoda za 
2026. godinu. 

5. Prijedlog Odluke o ublažavanju štete od divljači na poljoprivrednim kulturama izvan lovišta Općine 
Jakovlje. 

6. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Dugi konec _N-I03C. 

7. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Dugi konec _N-I03D. 
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8. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Čret _N-I20. 

9. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Školska ulica _N-KV06. 

10. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Školska ulica _N-KV06A. 

11. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Ulica svete Doroteje _N-J30T. 

 
 
Nakon provedenog glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je da su članovi Općinskog vijeća 
JEDNOGLASNO usvojili predloženi dnevni red.  
 
 Predsjednik Općinskog vijeća prije prelaska na prvu točku dnevnog reda predlaže da se točke 
6., 7., 8., 9., 10. i 11. objedine u raspravi, a da se o njima glasa pojedinačno.  
 
 Predsjednik Općinskog vijeća navodi da se gospođa Ivana Bošnjaković prijavila za 
prisustvovanje na sjednici u svojstvu promatrača te ističe da promatrači nemaju pravo postavljati 
pitanja niti sudjelovati u raspravi. 
 Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat i stavlja na glasovanje prijedlog za objedinjenu 
raspravu navedenih točaka te utvrđuje da je prijedlog prihvaćen. 
    

Prišlo se raspravi po usvojenim točkama dnevnog reda. 
 

II. 
0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje od 30. 

rujna 2025. godine. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog vijeće 
JEDNOGLASNO usvojili skraćeni zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća održane dana 30. rujna 
2025. godine. 

1. Aktualni sat. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi redoslijed javljanja za aktualni sat te proziva vijećnike koji su se 
prijavili za postavljanje pitanja: 

 Branka Ivčeka,  
 Vesnu Mijat,  
 Damira Suhinu,  
 Osmana Berbića,  
 Zlatka Poturicu i  
 Maju Haoui. 

Vijećnik Branko Ivček pozdravlja sve nazočne i navodi da ima dva pitanja i jedan prijedlog. 
Predsjednik Općinskog vijeća potvrđuje da vijećnik može postaviti dva pitanja. 
Vijećnik Branko Ivček navodi da ga zanima tko plaća električnu energiju za punjenje automobila na 
punionici te pita plaća li to Općina ili je punjenje besplatno. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je punjenje besplatno za korisnike, ali da trošak 
električne energije snosi Općina Jakovlje. 
Vijećnik Branko Ivček navodi da je primijetio da se punionica koristi na način da se stalno pune ista 
dva automobila te da drugi korisnici nemaju pristup. Pita postoji li sustav naplate, vremenskog 
ograničenja ili kontrole korištenja punionice. 
Nadalje navodi da se događa da jedan automobil cijeli dan koristi punionicu te da drugi korisnici 
nemaju mogućnost punjenja, a ostali mještani automobile pune kod kuće te da smatra kako trenutni 
način korištenja punionice nije pravedan. 
Vijećnik Branko Ivček postavlja drugo pitanje te navodi da se kod ležećeg policajca u centru, prilikom 
kiše, stvara velika količina vode, približno do 30 centimetara, te pita može li se taj problem sanirati. Te 
iznosi prijedlog da se osvijetli park i dječje igralište ukoliko postoji mogućnost. 
Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da je punionica električnih vozila postavljena u sklopu 
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projekta Zagrebačke županije iz 2016. godine te da je cilj tada bio da trošak snosi Općina. 
Ističe da Općina planira postavljanje novih električnih punionica koje će ići na naplatu, bilo putem 
žetona, bonova ili sličnih sustava. 
Nadalje navodi da se planira prijava na natječaj kako bi se u centru naselja postavila nova punionica 
za mještane, uz obveznu nadoplatu korisnika. Ističe da je postojeća punionica spora i tehnološki 
zastarjela te da će se razmotriti ima li smisla zadržati je na sadašnjoj lokaciji. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara na drugo postavljeno pitanje te pojašnjava da problem 
s vodom kod ležećeg policajca predstavlja nadležnost Županijske uprave za ceste te da je Općina u 
više navrata slala zahtjeve i fotografije radi sanacije. Nadalje navodi da postoje i problemi s preniskim 
šahtovima, zbog čega dolazi do udara vozila i buke prilikom prolaska automobila. Izražava nadu da će 
nadležna tijela problem riješiti u što kraćem roku. 
Što se tiče prijedloga za osvjetljenje parka i dječjeg igrališta općinska načelnica Sanja Borovec 
navodi da je Općina Jakovlje pripremila projekt uređenja parka koji uključuje i rasvjetu, a koji će biti 
prijavljen na natječaj u prosincu. Rezultati natječaja očekuju se u proljeće te da će se, u slučaju 
prolaska, rasvjeta realizirati u sklopu cjelokupne rekonstrukcije parka, a u suprotnom fazno. 
Vijećnik Branko Ivček zahvaljuje na odgovoru. 
Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje načelnici i vijećniku Branku Ivčeku te daje riječ vijećnici 
Vesni Mijat. 
Vijećnica Vesna Mijat pozdravlja nazočne i navodi da ima dva pitanja. Ističe da je građani često pitaju 
kada će se pojedine ulice asfaltirati te konkretno pita ima li Općina Jakovlje u planu asfaltiranje ulice 
Jarčec u naselju Igrišće. Pita postoji li godišnji hodogram ili okvirni plan prema kojem bi vijećnici i 
stanovnici mogli vidjeti kada je otprilike planirano asfaltiranje pojedinih ulica. Navodi da bi takav 
dokument smanjio potrebu za postavljanjem pitanja na sjednicama i omogućio veću transparentnost. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da su planovi asfaltiranja vidljivi u proračunu Općine 
Jakovlje. Od 2017. godine do danas na području općine Jakovlje asfaltirano je više od 23 nerazvrstane 
ceste. Prije preuzimanja vlasti 2017. godine, posljednja cesta prije tog razdoblja asfaltirana je 2013. 
godine. Unatoč ulaganjima u izgradnju nogostupa i cesta, stanje komunalne infrastrukture na području 
Općine Jakovlje i dalje nije zadovoljavajuće. Na području Općine Jakovlje trenutno se nalazi 41 
nerazvrstana cesta, uključujući i odvojke. Riječ je o cestama koje nisu velike dužine, većinom duljine 
od 100 do 200 metara, no na njima žive mještani. Nadalje navodi da je na području Kraljevog Vrha 
evidentirano 9 nerazvrstanih cesta, dok ih je na području Igrišća 12. Od toga se na području Igrišća 3 
do 4 uličice odnose na područja u kojima ne žive stalni mještani, već vikendaši. Prilikom planiranja 
asfaltiranja prednost se daje cestama na kojima žive stalni mještani, s ciljem da se svima osigura 
asfaltirani pristup do kuće. Nakon toga planira se rješavanje cesta koje koriste vikendaši. 
Za nerazvrstane ceste izrađuje se plan koji se svake godine uvrštava u proračun općine Jakovlje za 
sljedeću godinu. Međutim, navedeni plan ne ostvaruje se uvijek u cijelosti, budući da realizacija ovisi o 
osiguravanju financijskih sredstava. U slučaju prijave na natječaj za sufinanciranje pojedine ceste, ako 
općina ne ostvari prolaz na natječaju, a projekt je veće financijske vrijednosti, nije moguće osigurati 
100 % potrebnih sredstava iz općinskog proračuna, zbog čega se projekt ne može realizirati. 
Što se tiče ceste Jarčec, ista je uvrštena u prijedlog proračuna za projektiranje. Navedena cesta 
predstavlja jednu od duljih i većih ulica na području Igrišća koja je ostala neasfaltirana, dok su ostale 
pretežito kraće. Jarčec je stavljen u fazu projektiranja i ishođenja građevinske dozvole. Ulica je upisana 
u katastar i zemljišne knjige, što predstavlja osnovu za daljnju izradu projektne dokumentacije. 
Izražena je namjera da se ishodi građevinska dozvola te da se općina ponovno prijavi na odgovarajući 
natječaj kako bi se pokušalo osigurati asfaltiranje navedene ulice. Uz navedene neasfaltirane ceste, 
svake se godine dio njih uvrštava u proračun. Također se planira i značajan dio ulaganja u izgradnju 
pješačkih staza i nogostupa, s ciljem osiguravanja cjelokupne komunalne infrastrukture potrebne na 
području cijele Općine Jakovlje.  
Vijećnica Vesna Mijat zaključuje da u proračunu ne postoji točan rok jer Općina ne može jamčiti 
osiguranje sredstava te predlaže da se barem objavi okvirna lista ulica po prioritetima kako bi 
stanovnici imali informaciju o redoslijedu asfaltiranja. 
Načelnica Općine Jakovlje odgovara da su stanovnici slobodni svakodnevno dolaziti u Općinu 
Jakovlje i izravno postavljati pitanja. Ističe da je Općina od 2017. godine otvorena za sve mještane te 
da osobno prima stranke. Nadalje navodi da je svjesna problema neasfaltiranih cesta i nedostatka 
pješačkih staza, ali naglašava ograničenja općinskog proračuna te da Općina Jakovlje ne može 
odjednom riješiti sve nedostatke koji su se gomilali godinama, ali da kontinuirano radi na projektima. 
Navodi da se ne može objaviti posebna prioritetna lista jer je proračun temeljni planski dokument. 
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Načelnica Općine Jakovlje ističe da je prioritet u naselju Igrišće ulica Jarčec, dok se u ostalim 
naseljima nastoji ravnomjerno rješavati potrebe. 
Vijećnica Vesna Mijat  postavlja drugo pitanja te navodi da je 21. studenoga 2025. u Igrišću 
zabilježena intervencija DVD-a te pohvaljuje vatrogasce na brzoj reakciji. Podsjeća na raniji požar kuće 
u Igrišću koja je izgorjela do temelja te pita na koji se način kontrolira rad dobrovoljnih vatrogasnih 
društava te kako se razlikuje službena intervencija od privatnog zahtjeva te može li se spriječiti 
zlouporaba poziva na intervenciju. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da vatrogasne udruge svake godine do 15. veljače 
dostavljaju izvješća o radu. Konkretno vezano uz predmetni događaj, istaknula je da vatrogasci uvijek 
izlaze na teren na poziv mještana u slučaju požara ili sličnih situacija. U određenim situacijama, poput 
ove o kojoj je riječ, vatrogasci su dužni ispostaviti račun za izvršenu uslugu. Također je naglasila da 
vatrogasci prilikom svakog izlaska na teren moraju obavijestiti zapovjednika Vatrogasne zajednice 
Općine Jakovlje ili Općinu. U ovom slučaju to se nije dogodilo. Načelnica je navela da je kontaktirala 
gospodina Maria Francekovića te gospodina Tomislava Knjaza te istaknula da se navedeni postupak 
nije smio dogoditi, osobito jer je putem društvenih mreža iznesena tvrdnja da je Općina Jakovlje bila 
obaviještena. Navela je da gospodin Franceković, koji je bio na listi prisutnih, iznosi neistinite navode 
putem društvenih mreža. Upozorila ga je da mora paziti na ono što iznosi u javnosti, s obzirom na to da 
su u pitanju institucije koje mogu poduzeti daljnje korake. Također je naveo da je izašao na teren po 
nalogu Javne vatrogasne postrojbe Zaprešić, za što, kako tvrdi, postoji zapis. Načelnica je zatražila 
dostavu navedenog zapisa. Istaknula je da Javna vatrogasna postrojba Zaprešić djeluje na području 
Općine te da, ukoliko su oni pozvali vatrogasce, oni mogu izaći na teren. Međutim, do dana održavanja 
Sjednice Općinskog vijeća tražena dokumentacija nije dostavljena. 
Naglasila je da se u ovakvim situacijama ne radi samo o jednom slučaju, već da se događa više sličnih 
situacija, primjerice čišćenje cesta kada dođe do nepoželjnih sadržaja. Vatrogasci su u takvim 
slučajevima ovlašteni intervenirati, no jasno je propisano da se, kada je riječ o intervencijama za 
privatne osobe, mora izdati račun za utrošenu vodu i vrijeme provedeno na terenu. Načelnica je navela 
da je na to upozorila sve uključene te da će se kontaktirati i predsjednik Vatrogasne zajednice, 
gospodina Pintar, koji je nadležan za njihov rad, kako bi se u ovom i svim budućim sličnim postupcima 
postupalo na propisan način. Istaknula je da nije prihvatljivo da se svaka situacija u kojoj je cesta 
onečišćena sanira vodom iz hidranta o trošku svih građana, već da onaj tko traži uslugu mora za istu 
dobiti račun i platiti izvršenu uslugu. Zaključno je navela da se rad vatrogasaca redovito kontrolira, 
prvenstveno putem predsjednika Vatrogasne zajednice koji je za njih zadužen, ali i da su vatrogasci 
dužni obavještavati o svim svojim intervencijama. Također, prilikom održavanja vježbi uvijek 
obavještavaju Općinu Jakovlje, kako bi Općina imala uvid u događanja na svom području. 
Vijećnica Vesna Mijat dodaje da je postavila to pitanje jer na primjer ona je doseljenik i nema vezu 
kao netko tko ovdje živi da zove na taj način vatrogasce. 
Općinska načelnica Sanja Borovec je izjavila da joj je drago što je postavljeno to pitanje vezano uz 
način na koji se kontrolira kada vatrogasci zapravo trebaju izaći na intervenciju. Naglasila je da je u 
ovom slučaju očito bilo riječ o zahtjevu tipa „dođi i operi cestu“. Navela je da bi joj sigurno bio poslan 
nalog Javne vatrogasne postrojbe da su je oni zvali. Pretpostavila je da ponekad netko izravno zove 
Javnu vatrogasnu postrojbu, nakon čega ona procjenjuje trebaju li oni izaći na teren ili je to posao za 
dobrovoljna vatrogasna društva. Istaknula je da, neovisno o tome da li je zvana Javna vatrogasna 
postrojba, je li ona obavijestila Općinu ili zapovjednika vatrogasne zajednice, u ovom slučaju se radilo 
o privatnoj stvari u kojoj su oni morali izaći na teren. 
Predsjednik Općinskog vijeća nadovezuje se da ne razumije o kakvoj vezi vijećnica Vesna Mijat 
govori te je naglasio da je riječ o njihovom čovjeku s njihove liste, zbog čega bi ona prva trebala imati 
vezu. 
Vijećnica Vesna Mijat dodaje da nije važno na čijoj je listi bio. 
Predsjednik Općinskog vijeća nadovezuje se da jest važno, jer je riječ o njihovom čovjeku s liste. 
Vijećnica Vesna Mijat odgovara da li se ona tako njemu obraća sa „To je vaš čovjek sa liste“. Te nije 
rekla da je preko veze, već da je pitala na koji način možemo kontrolirati rad vatrogasnog društva. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi da je vijećnica Vesna Mijat rekla „preko veze“.  
Vijećnica Vesna Mijat odgovara da nije rekla preko veze, već da je rekla na koji način možemo... 
Predsjednik Općinskog vijeća prekinuo je vijećnicu Vesnu Mijat i izdao joj prvu opomenu. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ vijećniku Damiru Suhini. 
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Vijećnik Damir Suhina pozdravlja sve nazočne i navodi da je osam godina radio za Općinu Jakovlje 
na poslovima vezanim uz elementarne nepogode te da je te poslove kasnije preuzela vijećnica Vesna 
Mijat. Navodi da je u tom razdoblju bilo različitih izvanrednih situacija, uključujući potres, mraz i druge 
nepogode. Upozorava da smatra neprimjerenim da se putem društvenih mreža politički istupa, 
prikupljaju politički poeni i iznose informacije te pritužbe. Nadalje navodi da je Općina Jakovlje servis 
građana i da se problemi trebaju rješavat izravno putem Općine Jakovlje i općinskih službi. Ističe da se 
problemi ne bi trebali iznositi putem Facebooka. Navodi da vijećnica Vesna Mijat prema njegovom 
mišljenju, samoinicijativno kontaktira lovce i predsjednika lovačkog društva te izlazi u javnost s 
informacijama. Nadalje navodi da su godinama postojali problemi sa štetama od divljači te da su se te 
situacije rješavale korektno. Upozorava da se ne bi smjelo dogoditi da točka dnevnog reda koja se 
danas usvaja sutra bude predstavljena na društvenim mrežama kao osobna zasluga pojedinca. 
Vijećnik Damir Suhina poziva vijećnicu Vesnu Mijat da se u budućnosti s pitanjima obraća Općini 
Jakovlje, pročelnici i načelnici. Nadalje navodi da se vijećnica Vesna Mijat ne bi trebala koristiti 
društvenim mrežama za iznošenje takvih tema jer to, prema njegovim riječima, uznemiruje građane. 
Vijećnik Damir Suhina zahvaljuje i završava svoje izlaganje. 
Vijećnica Vesna Mijat navodi da nikada nije tajno pisala na društvenim mrežama te da je uvijek 
isticala da djeluje u svoje osobno ime. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi da bi, po toj logici, svih trinaest vijećnika trebalo otvoriti profile 
na društvenim mrežama i javno se oglašavati. 
Vijećnik Damir Suhina odgovara da je upravo to problem te da se, prema njegovom mišljenju, 
radi o prikupljanju političkih poena. 
Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da je Općina Jakovlje institucija i da se svi postupci 
trebaju voditi kroz instituciju Općine, a ne putem društvenih mreža te da je Općina od 2017. godine 
otvorena za sve mještane i da se svatko može obratiti Općini sa zahtjevima i pitanjima. Nadalje 
pojašnjava da Općinsko vijeće predstavlja predstavničko tijelo koje donosi odluke, dok je izvršna vlast 
zadužena za njihovu provedbu. Ističe da je uvijek otvorena za suradnju sa svim vijećnicima, bez obzira 
na to jesu li u oporbi ili većini te izražava nadu da će se suradnja nastaviti u interesu svih mještana. 
Predsjednik Općinskog vijeća pita vijećnika Damira Suhinu ima li još što za dodati.  
Vijećnik Damir Suhina navodi da je želio samo dati do znanja da se takva pitanja ubuduće 
trebaju rješavati isključivo putem Općine. 
Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ vijećniku Osmanu Berbiću. 
Vijećnik Osman Berbić pozdravlja sve nazočne. Navodi da je njegovo prvo pitanje vezano uz porez 
na kuće za odmor, odnosno vikendice. Iznosi problematiku da neki vlasnici vikendica dobivaju rješenja, 
dok drugi, za koje zna da godinama imaju kuće za odmor, rješenja još uvijek nisu dobili. Ističe da 
nikada nije bio osoba koja prijavljuje druge te da ne želi nikoga prozivati. Navodi da postoji komunalni 
redar ili nadležna služba te da se jednostavno može provjeriti katastarska čestica, vlasništvo, 
priključenost na struju i vodu. Nadalje navodi da pojedini vlasnici ne plaćaju ni komunalnu naknadu ni 
porez na nekretnine te pita kako se takve situacije kontroliraju i rješavaju. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je problem komunalne naknade širi problem, jer 
neki mještani plaćaju naknadu na manju kvadraturu nego što stvarno imaju. Navodi da je prihod od 
komunalne naknade važan izvor sredstava za izgradnju cesta, javne rasvjete i ostale infrastrukture. 
Pojašnjava da je Općina  Jakovlje angažirala tvrtku koja je provela snimanje objekata u naseljima 
Igrišće i Kraljev Vrh, a potom i u Jakovlju. Te će se mještanima dostaviti zapisnici sa slikama, u kojima 
će biti točno navedena kvadratura korisne površine objekta. Zapisnici će biti poslani krajem godine ili 
početkom siječnja. Nadalje navodi da postoji i veći problem od neplaćanja, a to je znatno podcijenjena 
prijavljena površina objekata te navodi primjer u kojem netko plaća minimalnu komunalnu naknadu 
iako posjeduje znatno veći objekt.  Pojašnjava da se porez na kuće za odmor vodi putem Porezne 
uprave i navodi da su vlasnici bili dužni prijaviti objekte Poreznoj upravi te da je Općina dio 
dokumentacije prosljeđivala nadležnim tijelima. Navodi da će se, po dostavi podataka Porezne uprave, 
usporediti stanje s evidencijom Općine Jakovlje. 
Vijećnik Osman Berbić postavlja pitanja vezano uz velika i stara stabla uz prometnicu u 
Mihanovićevoj ulici. Navodi da su ta stabla nekada bila manja, ali su sada vrlo velika i predstavljaju 
opasnost te da u slučaju jačeg vjetra može doći do nestanka električne energije ili oštećenja kuća. 
Predlaže da nadležna služba izađe na teren, pregleda stanje i snimi situaciju. 
Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da Općina Jakovlje svake godine Županijskoj upravi za 
ceste upućuje zahtjeve za obrezivanje stabala. Pojašnjava da je važno utvrditi nalazi li se stablo na 
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privatnoj ili javnoj površini te da će komunalni redar obavijestiti vlasnike o obvezi uklanjanja stabala 
ako predstavljaju opasnost za promet jer je cilj osigurati sigurnost svih sudionika u prometu. 
Vijećnik Osman Berbić zahvaljuje na odgovoru. 
Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ vijećniku Zlatku Poturici. 
Vijećnik Zlatko Poturica navodi da ga zanima koliko Općina Jakovlje ima umirovljenika. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da Općina Jakovlje tek treba zatražiti podatke u svrhu 
isplate božićnica te da se bez donesene Odluke ne mogu dobiti ni broj umirovljenika niti popisi. 
Pojašnjava da Općina Jakovlje ne može zatražiti popis umirovljenika s mirovinama do 600 eura dok se 
ne donese odgovarajuća odluka te da će se pokušati doći do podataka putem Državnog zavoda za 
statistiku ili na neki drugi način. Nadalje navodi da Općina  Jakovlje ima velik broj umirovljenika. 
Vijećnik Zlatko Poturica pita ima li ih više od 800. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da ih ima te da se to vidi i po podacima o plaćanju 
dopunskog zdravstvenog osiguranja gdje Općina Jakovlje ima evidentirano više od 200 osoba starijih 
od 75 godina. 
Vijećnik Zlatko Poturica postavlja drugo pitanje i pita koliko Općina Jakovlje ima branitelja. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da se taj podatak treba provjeriti. Navodi da je Općina 
Jakovlje već zatražila neke statističke podatke o pravnim osobama, obrtnicima i OPG-ovima te da će 
se dodatno zatražiti i podaci o braniteljima. 
Vijećnik Zlatko Poturica zahvaljuje na odgovoru. 
Vijećnica Maja Haoui navodi da je zanima pitanje parkiranja za djelatnike novog dječjeg vrtića i 
kratkotrajno parkiranje roditelja koji dovode djecu u vrtić u isto vrijeme. Nadalje navodi da govori iz 
vlastitog iskustva te da ju zanima kako je riješena sigurnost s obzirom na blizinu prometnice. 
Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da je vrtić izgrađen na toj lokaciji jer je to bila jedina 
raspoloživa parcela u vlasništvu Općine Jakovlje u tom trenutku te da je Općina Jakovlje u 
međuvremenu od Zagrebačke županije dobila parcelu površine oko 4.000 četvornih metara ispod 
zgrade vrtića. Pojašnjava da će se na toj parceli izgraditi parkiralište i da će promet biti organiziran tako 
da se vozila parkiraju i vraćaju istim putem. Nadalje navodi da je izrađen prometni elaborat u suradnji 
sa Županijskim cestama, da će se postaviti nova prometna signalizacija, pješački prijelazi, osvjetljenje 
na zebri, naletni semafor koji će zaustavljati vozila koja voze brže od 40 km/h. navodi te će se postaviti 
i prometno ogledalo radi sigurnijeg ulaza i izlaza iz vrtića. Općina Jakovlje je zadovoljna što je dobila 
dodatno zemljište koje se može koristiti za buduće potrebe djece. Navodi da se zemljište može koristiti 
za igralište, dvoranu ili proširenje vrtića. Dalje pojašnjava da Općina Jakovlje nije mogla čekati odluku 
o zemljištu jer je bilo potrebno iskoristiti sredstva iz fondova za izgradnju vrtića. 
Vijećnik Zdravko Poturica pita postoji li izlaz na put pored Štirjana. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da takav izlaz trenutno ne postoji jer bi za to bilo 
potrebno kupiti zemljište te da se ta mogućnost razmatra u planovima, ali da će ovisiti o procjeni 
vrijednosti i eventualnoj kupnji. 
Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje vijećnici Maji Haoui i načelnici. 
Predsjednik Općinskog vijeća zatvara aktualni sat i prelazi na točku 2. dnevnog reda. 

2. Prijedlog Odluke o isplati jednokratne prigodne pomoći - božićnice iz Proračuna Općine 
Jakovlje za 2025. godinu umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim vijećnicima 
elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje predmetne 
točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda je bilo. 
Vijećnica Vesna Mijat pita na koji se način odlučuje ispod koje minimalne mirovine umirovljenici 
ostvaruju pravo na božićnicu. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je prethodne godine najniži prihodovni cenzus 
iznosio 470 eura te da su se mirovine u međuvremenu povećale, bilo mjesečno, jednokratno ili trajno. 
Nadalje navodi da kako bi veći broj umirovljenika ostvario pravo na 
božićnicu, prihodovni cenzus je povećan na 600 eura mjesečno, te  da se prilikom određivanja 
cenzusa mora voditi računa o raspoloživim financijskim sredstvima. Pojašnjava da je Općina Jakovlje 
ove godine isplatila i uskrsnice i božićnice. Navodi da su božićnice prvi put isplaćene prošle godine, 
otkako Općina Jakovlje postoji. 
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Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da prije toga nije bilo ni uskrsnica ni božićnica te da 
Općina  Jakovlje nastoji balansirati između različitih potreba stanovništva, nastojeći obuhvatiti sve 
kategorije stanovništva, uključujući djecu i umirovljenike. 
Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu po točki 2. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  vijeća 
JEDNOGLASNO donijeli Odluku o isplati jednokratne prigodne pomoći - božićnice iz Proračuna 
Općine Jakovlje za 2025. godinu umirovljenicima s prebivalištem na području Općine Jakovlje 

3. Prijedlog Odluke o isplati jednokratne prigodne pomoći - božićnice iz Proračuna Općine 
Jakovlje za 2025. godinu osobama koje ostvaruju pravo na status roditelja njegovatelja ili 
njegovatelja za njegu djeteta ili osobe s teškoćama u razvoju s prebivalištem na području 
Općine Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje je bilo potrebno. 
Općinska načelnica Sanja Borovec javlja se za riječ. Navodi da se radi o odluci koja je donesena na 
zahtjev jedne mještanke koja je nakon isplate božićnica predložila da se jednokratna pomoć osigura i 
roditeljima njegovateljima djece s posebnim potrebama. Nadalje navodi da su zajedno s vijećnicima 
odlučili prihvatiti taj prijedlog. Pojašnjava da su roditeljima njegovateljima prvi put ove godine isplaćene 
uskrsnice. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o isplati jednokratne prigodne pomoći - božićnice iz Proračuna 
Općine Jakovlje za 2025. godinu osobama koje ostvaruju pravo na status roditelja njegovatelja ili 
njegovatelja za njegu djeteta ili osobe s teškoćama u razvoju s prebivalištem na području Općine 
Jakovlje.  

4. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Jakovlje u području prirodnih nepogoda 
za 2026. godinu. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o donošenju Plana djelovanja Općine Jakovlje u području 
prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 
 

5. Prijedlog Odluke o ublažavanju štete od divljači na poljoprivrednim kulturama izvan lovišta 
Općine Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje je bilo potrebno. 
Vijećnica Vesna Mijat traži pojašnjenje zašto se koristi termin „izvan lovišta“. 
Pročelnica Mirela Novoselec Jakševac odgovara da se koristi termin „izvan lovišta“ jer je prema 
nadležnosti Općina Jakovlje nadležna samo za područja izvan lovišta prema programu zaštite divljači, 
koji je bila obvezna donijeti. Dalje pojašnjava da je unutar lovišta nadležna lovačka udruga i da ona 
tamo ima svoj PSD. Nadalje napominje da se unutar lovišta za štete obraća lovačkoj udruzi. 
Pojašnjava da Općina ima nadležnost za područje izvan lovišta, te da se ljudi trebaju obratiti lovištu za 
upravljanje unutar lovišta i da će oni dobiti obavijest da njihova prijava se neće uzeti u razmatranje jer 
Općina Jakovlje ovim Odlukom ublažava štete od divljači samo za poljoprivredne kulture koje se 
nalaze izvan lovišta. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o donošenju Plana djelovanja Općine Jakovlje u području 
prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća podsjeća da su točke 6., 7., 8., 9., 10. i 11. spojene u raspravi.  
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6. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 

Dugi konec _N-I03C. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja 
nerazvrstane ceste – Dugi konec _N-I03C. 
 

7. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Dugi konec _N-I03D. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja 
nerazvrstane ceste – Dugi konec _N-I03D. 
 

8. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Čret _N-I20. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim vijećnicima 
elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje predmetne 
točke. Obrazloženje bilo je potrebno. 
Vijećnik Osman Berbić traži pojašnjenje za nerazvrstanu cestu Čret. 
Referent za opće i komunalne poslove Milan Ječmenjak pojašnjava da kod svih ostalih cesta koje 
se upisuju, tako i ulice Čret, potrebno je izraditi geodetski elaborat, provesti kroz katastar i gruntovnicu 
da se upiše kao nerazvrstana cesta. 
Pročelnica Mirela Novoselec Jakševac se nadovezuje da cesta ima status nerazvrstane ceste, samo 
se mora Općina Jakovlje upisati kao javno dobro, jer Općina Jakovlje kao jedinica lokalne samouprave, 
kao  i svaka druga jedinica lokalne samouprave, mora prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu 
voditi svoju evidenciju komunalne infrastrukture. Između ostalog i nerazvrstvene ceste. Sve 
nerazvrstvene ceste na području Općine Jakovlje moraju se upisati temeljem ili Zakona o cestama ili 
Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
Vijećnik Osman Berbić dodaje da je to isti način na koji je upisana i ulica Matije Gupca. Dalje 
pojašnjava da je na cesti započeto asfaltiranje s dvije strane, od Šipkovice i  dio od Mihanovićeve 
jedno 75 metara. 
Pročelnica Mirela Novoselec Jakševac pojašnjava da to nije cijela nerazvrstana cesta Čret, nego još 
ima područje između. Taj dio mora se evidentirati i spojiti da bi se mogao proširiti. 
Općinska načelnica Sanja Borovec dalje pojašnjava da je problem jer cesta nije upisana i ako se ide 
u proširenje mora se otkupiti taj dio. Vidjet će se kada geodeti izađu na teren, na koji način će se to 
riješiti. Općina Jakovlje će vidjeti sa vlasnicima i  probati to riješiti da će biti najbolje za sve one koji 
koriste tu cestu. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja 
nerazvrstane ceste – Čret _N-I20. 

9. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Školska ulica _N-KV06. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim vijećnicima 
elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje predmetne 
točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
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Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja 
nerazvrstane ceste – Školska ulica _N-KV06. 

10. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Školska ulica _N-KV06A. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim vijećnicima 
elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje predmetne 
točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja 
nerazvrstane ceste – Školska ulica _N-KV06A. 

11. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 
Ulica svete Doroteje _N-J30T. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim vijećnicima 
elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno obrazloženje predmetne 
točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog  
vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja 
nerazvrstane ceste – Ulica svete Doroteje _N-J30T. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje svima na sudjelovanju. 
        
 

Dovršeno u 18,15 sati. 
 
 
Zapisničar:                                                                                  PREDSJEDNIK 

         Brankica Belina                                   OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JAKOVLJE 
                                    Mario Hlad 
 
 
 


